
風速場（地上高）　　　　　　　　　　　　　　福島箪1広域図
日時＝2011／03／1315：00

気象データ＝GPV十観測値12011／03／1311：00）まで
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サイト中心　1　141’02’10”一37’25’12”

領域　　　　；　92㎞x92㎞

表示高度冨　120、00層

サイト中心付近の風　＝西南西　　3、5m／s

大気安定度＝B型
計算モデル名＝囲YSIC

計算メッシュ幅　水平方向＝2．00㎞

【凡例】
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風速場（地上高）　　　　　　　　　　　　　福島第1広域図
日時＝2011／03／盲316：00

気象データニGPv十観測偵（2011／03〆13，1：00）まで
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サイト中心　＝　141’02■10「一37’25’12∬

領填　　　　；　92㎞xg2㎞

表示高度＝　12吐00m

サイト中心付近の風　1西南西　　4．2呼s

大気安定度＝C型

計算モデル名＝囲YSIG

計算メッシュ幅　水平方向富2．00㎞

【凡例】
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地表蓄積置（ヨウ素）
日時＝2011／03／1315＝00－2011／03／1317：00の積算値

気象データ＝GPV十観測櫨（2011／03／1311：00）まで

福島第1　3号炉　広域図

福島市
。㎞

二本松市

．本宮市．・

　　　三春町
km　　．「

　　＝’ヒ．～～．：

伊達市

川俣町

介・　．，市

飯舘村

、．

南相馬市
’

！

葛三田沸．

田村市

　　　　　　　　　小野町．

蝿瑚。。村
　吹開

炉翻右川町

」潔町古殿町

「60．㎞．．鮫川村「401km

川内村

いわき市

西

一20．km

楢葉町．

広野町

放出地点　　＝　14rO2109”一37’25’04π

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞
【凡例】

地衰蓄積量等値線〔Bq／祀）

1＝1．00x寧Dア
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3＝1．00x106　一。一・一

4＝5、00x10　5　　鰯・一，一〇

5＝1．00x105　　一一．一．，

最大濃度＝4．00x107Bq／m2

放出地点から（3．5，4．7）㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜A21

使用モデル名昌通常モデル
【野冊条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝1．00㎞
　放出高　昌120．（㎞

　燃焼度　＝20000順D／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114＝47

　放出開始時刻　昌2011／03／1315＝00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出串（積算）：Bq／h⑱q）

　希ガス　　　　＝5．00x10璽8α．00x1019）

　ヨウ素　　　　；5．㎜x1016（1．00x1017｝

15時全量放出lF3
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外部被ばくによる実効線量
日時＝2D11／03／1315：00－2019／03／1317100の積算値

気象データ冨GPV十観測伍（2011／03バ311：00）まで

福島第1　3号炉　広域図

核種名　　署全核種

対象年齢　昌歳人
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最大線量＝6，09x101嗣Sv

放出閉園から（1．5．0．7）㎞〔寡印）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00km

　放出高　＝120．0購

　燃焼度　＝20000願D／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1315；00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率〔積算）二Bq／h〔Bq）

　希ガス　　　　＝5．00x101B〔1、00κ101ら

　ヨウ素　　　　；5、00xlO怖⊂1．ODx1017）
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吸入による甲状腺被ばく等価線■　　　　　　　福島第1　3号炉広域図
日時＝2011／03／1315；00－2011／03／1317：QQの積算値　　　核種名　　＝ヨウ素

気象データ＝GpV＋観測値（2011／03／1311：00）まで　　対象年齢　＝1虚児
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最大線量＝2．55xIO3酪v

放出地点から（2．5．3．7）㎞〔寧印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向冨1．DD㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　昌20000鼎D／酊U

　原子炉停止時刻昌2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03〆1315：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率〔積算）＝Oq／h〔Bq）

希ガス　　　　；5．00x田18（1．00x1019）

　ヨウ棄　　　　＝5．00x1016（1．00xIO17〕
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